

Chair-4a 椅



香港设计师 Michael Young 今年设计了一款由回收铝材制成的餐椅。这款餐椅的平板部分由轻薄的铝片制成，椅腿和靠背的支撑功能则由铝片卷成的圆筒担当，并在与椅面接触的地方顺势摊开，使整把椅子的造型十分特别。



该椅名为 Chair-4a，最初的版本是为香港 SML 酒店量身设计，明年年初将会现身日本和欧洲等地的家具市场。Michael Young 还携此椅参加了上月举办的维也纳设计周（Vienna Design Week）。Chair-4a 的制造工艺采用了一种新类型的技术，目前只能在中国沈阳一些拥有高技能生产设备的工厂生产。



编者语：其实从外观上看上去，Chair-4a 椅跟普通椅子的区别也就只有在与椅面接触时翻卷开的圆管椅腿和连接靠背的支撑部分，不过也正是这一点点的区别让 Chair-4a 椅脱颖而出，多了一分“设计”的气质。这样的产品总让人感慨，设计这东西，真是说难就难，说简单也着实简单。



自迈入设计行业起，Michael Young 就成为同代人当中最成功、最具影响力的设计师之一。1992 年，他的早期作品软钢编织一推出就被包括法国蓬皮杜艺术中心及罗浮宫在内的知名公共机构收藏。他为日本公司 E&Y 设计的家具系列则被德国慕尼黑博物馆会及伦敦博物馆收藏。这个系列被认为是创造了设计界崭新的语言。1994 年 Michael 获得工业协会（Crafts Council Bursary）颁发的奖金后，便开始在巴黎、东京、京都等地的知名画廊举办一系列个人作品展。（天天家具网 www.365f.com 编写）